

# 缝制小小红军包 表达浓浓爱国情

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐) 为引导辖区青少年追寻红色记忆,传承红色基因,厚植爱国情怀,切实增强青少年爱国主义教育,7月25日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区团支部、新时代文明实践站组织开展“童心向党——缝制小小红军包”亲子活动,让孩子们动手制作红军帽、红军包。

活动现场,志愿者带着孩子们回顾革命历史,了解红军发展历程,用故事激励成长,用故事培养情怀。随后,志愿者向孩子们演示了红军包、红军帽的制作方法和技巧。大家一针一线用心缝制,针线记录的不仅是童年,更是浓浓的爱党爱国情怀。在小朋友与家长的配合下,一个个漂亮精美的红军包就

呈现在眼前。孩子们都迫不及待地背起自己的“红军包”让家长拍照留念,稚嫩的脸庞洋溢着开心灿烂的笑容,表达着童心向党、童心爱国之情。

“今天我自己亲手缝制了这个小小红军包,更加深刻体会到了当时红军生活的艰苦,明白革命胜利的不容易。正是因为有了他们的艰苦奋斗,才有了我们现在来之不易的幸福生活。我要向他们学习这种热爱祖国、艰苦奋斗的精神。”现场孩子们纷纷表示,以后会好好学习,报效祖国。小小“红军包”,承载了当年红军战士不畏艰苦、勇于献身革命的伟大精神,也传递了孩子们珍惜幸福生活、爱国爱党的浓浓热情。

## 一句话新闻

为减少和防止暑假安全事故的发生,进一步增强辖区内学生假期的安全防范意识,近日,合肥市包河区同安街道五里庙妇联联合社区民政、新时代文明实践站、关工委开展暑期安全教育宣讲活动。

■ 胡春华 记者 沈娟娟

7月21日,在合肥经开区莲花社区汇林园居委会二楼会议室,“蓝马甲”志愿者带来一场助老防骗公益宣传活动,为辖区老年人解决手机“不会用,不敢用”的问题。

■ 何春梅 记者 沈娟娟

为推进合肥市城镇燃气安全整治百日行动,近日,合肥市瑶海区大兴城管中队开展阳光早餐燃气安全隐患排查工作,对10余处阳光早餐进行摸底排查,询问记录罐装燃气的供气单位,仔细检查燃气罐和软管是否有锈蚀破损等情况,督促经营户落实自查整改,规范燃气安全操作。

■ 张松

## 安全教育防溺水

星报讯(刘佳丽 记者 赵汗青) 近日,肥东县石塘镇阙东社区开展“珍爱生命 守护成长”暑期儿童防溺水安全教育活动,邀请辖区儿童、家长一起参加活动。

活动中,社区志愿者通过现场教学、演示救生技巧、互动交流等形式,向孩子们讲解了防溺水措施“六不准”、溺水时自救方法等相关知识,让孩子们明白溺水的严重危害和防溺水的重要性。志愿者还与孩子们共唱防溺水儿歌,向孩子们派发防溺水宣传手册,增强了他们的自我保护意识、安全意识。整场活动生动直观、寓教于乐,孩子们听得津津有味,纷纷表示在课堂上学习到了防溺水知识,课后将学习到的知识向身边的家人、伙伴分享,当好“防溺水”安全宣传员。

接下来,阙东社区党委将在暑假期间继续组织两委干部深入村民组开展“防溺水”安全教育宣传活动,与社区儿童家长签订防溺水责任书,不仅要摸排和消除塘坝水库安全隐患、配齐配全应急救援的救生圈和救生衣,更要加大社区防溺水网格员的巡查力度,做到网格员每天两巡查,网格长每天一督查,发现问题及时上报。

## 医疗保险来解答

近日,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区以发放宣传资料、解答群众咨询等方式集中向群众宣传居民医保政策,针对老、弱、病、残以及新生儿家庭的居民开展预约上门办理登记,做到应保尽保。

■ 方强 胡珊珊

## 义诊义剪进社区



近日,合肥市新站高新区瑶海社区喻岗社区居委联合安泰社会工作服务中心邀请京东方医院和辖区理发店在小区开展“义诊义剪进社区 浓浓关怀暖人心”活动。活动现场,医护人员为大家免费测血糖、量血压,讲解高血压、糖尿病的危害,同时还向他们宣传如何通过改善饮食习惯来提高身体素质。

■ 程雨

## 感悟初心 传承使命

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟) 为丰富社区居民文化生活,让青少年儿童了解安徽的历史文化,同时引导社区居民积极参与志愿服务,7月23日,在合肥市包河区骆岗街道志愿者联合会指导下,包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委、团总支联合包河花园社区社会服务站、新时代文明实践站,一起读吧共同开展“感悟初心 传承使命”安徽名人馆参观研学活动。

八皖大地,钟灵毓秀,人才辈出,坐落在合肥滨湖新区的安徽名人馆别具一格,从禹会诸侯的大禹治水传奇

佳话到巾帼英雄花木兰,从道家的代表人物老子到一代名医华佗,从一代名臣李鸿章到新文化运动的代表人物陈独秀,从文房四宝到国家级非物质文化遗产徽剧等等,参观途中,大家纷纷感叹安徽是个人杰地灵、英雄辈出的地方。

通过这次安徽名人馆志愿者家庭参观活动,不仅提升了志愿者队伍凝聚力,促进社区志愿者之间的交流,让志愿者感受到几千年徽文化的深厚底蕴,同时也加强了社区青少年儿童思想道德教育和爱国主义教育。

## 人大代表在走访中结对帮扶

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站每月的人大代表进站活动如期开展。区、镇人大代表根据活动安排按时进站开展联系走访活动,与辖区居民面对面交流,听取群众心声,收集群众意见建议。

7月11日以来,在侯店村人大工作站的安排下,蜀山区人大代表孙报勤,南岗镇人大代表张汉平、孙自友等结合工作实际,深入群众与民交流。在走访群众中,区人大代表孙报勤听说侯店村村民李某丈夫因交通事故意外身亡,其家中还有正在读高中的大儿子和上小

学的小儿子,现家庭经济极其困难,在了解具体家庭情况后,当场说道:“人民选我为代表,我当代表为人民,我向村‘两委’及其他人大代表承诺,从下学期开始,每年拿出5000元资助李某大儿子上学,直到大学毕业,开学前将这笔资助金送到该户。”

“自区、镇人大代表换届以来,区、镇人大代表认真履职尽责,为区、镇发展建言献策,积极反映群众心声,他们化身安全员、宣传员深入小区为居民安全、健康等发挥余热,贡献力量。”侯店村党支部书记、镇人大代表孙自友说道。



## 美好社区

### 市场星报

2022年7月26日  
星期二

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com